Pe3ynbTaTi onuTyBaHHA CTYAEHTIB LWOAO AKOCTI BUKNAAAHHA AUCLMMNNIHN
«KOMITHOTEPHE NMPOEKTYBAHHA»
(4 kypc, 7 cemectp 2022-2023 H.p.)

1. Hackinbku NoBHUM y MOAY/IbHOMY cepefloBULLI € piBeHb HaABHUX HaBYasibHO-
MeTOAUYHUX MaTepianie 3 gucuunniHn "KomMn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosige#n

3 (50%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

2. HackinbKku 4yacTto ocobUCTO BU 3BepTacTecsa A0 MOAY/bHOro cepefoBuLLa
npv BUBYEHHI gucumnniiim "KomMn toTepHe NpoeEKTyBaHHA"?

6 Bignosigewn

3 (50%)

2 (33,3%)

1 (16,7%)

3. Yn gocTaTHbO € KiNIbKICTb MOSACHEHb HaBYaNbHOro 3MICTY i 3aBfaHb 3
ancuunnidm "KoMn toTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosigen

3 (50%)

2 (33,3%)

1(16,7%)




4. Yun focTtaTHOOMO € KiNbKiCTb iNOCTpaTUBHOIO MaTepiany i npuknagis
BUKOHaHHSA 3aBAaHb 3 gucumniiHn "KoMmn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosigen
4
4 (66,7%)
3
2
2 (33,3%)
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

0 | | |

1 2 3

5. Yu Bignosiganu KinbKicTb i Yac NpoBeAEHHSA 3aHATb 3 AUCLUUMNIHU
"KoMn toTepHe NpoeKTyBaHHA" 3asBNIeHUM rogmMHam B po3knagi?

6 Bignosigen

6 (100%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

6. U gocTaTHIM € CNiBBIAHOLWEHHA ayAUTOPHUX MOAUH | TOAUH ANA CaMOCTINHOT
po60TU 3 BUBYEHHA AUCUUNIHM "KOoMN toTepHe NpPOEKTyBaHHA"?

6 Bignosigen

5 (83,3%)

0 (?%) 0 ((‘)%) 0 (0%) 1(16,7%)




7. HackinbKu BYacHo Bigobpa)kanucs Balli pe3ynbTaTh HaBYaHHA y
eNeKTPOHHOMY XypHani gucumnniiin "KomMmn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bianosinen

4 (66,7%)

1(16,7%) 1(16,7%)

0 (0%) 0 (0%)

8. Ha Baw nornsag, sKUM € piBeHb 3alikaBfeHOoCTi BUKiagada B ycriwHomy
BUBYEHHI CTygeHTaMu gucuunnidy "Komn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosiaen

6
6 (100%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | | |
1 2 3 4

9. HackinbKu 3p03yMiIUM € piBeHb NOACHEHb BUKNafavyeM HaBYalbHUX
MaTtepianis 3 gucymnniiym "Komn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bianosinen

5 (83,3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1(16,7%)




10. OUiHiTb piBEHb AOBPO3UYIUBOCTI | KOPEKTHOCTI Y CNifIKyBaHHI 3i CTyAeHTaMu
BUKMadada gucumnnidn  "Komn roTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bignosinen

e 6 (100%)
4
2
0 (?%) 0 ((l)%) 0 (c])%) 0 ((‘)%)
o ,
1 2 3 4

11. OUiHITb piBEHb 06 EKTUBHOCTI BUCTaB/IEHUX OLiIHOK 3 AUCLUNIIHU
"KoMn toTepHe NpoeKTyBaHHA"?

6 Bianosinen

. 6 (100%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 \ | \ |
1 2 3 4

12. Yun LyikaBUM Ansa Bac ocobUCTO 6yn0 BUBYEHHA AUCUUNNIHKM "KoMn toTepHe
NPOEKTYBaHHA"?

6 Bignosigen

6 (100%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




13. Hackinbku KOpUCHUM Yy Ballin ManbyTHIN NpodecinHin AiANbHOCTI, Ha BaLly
AYMKY, € BUBYEHHSA 3MICTY i 3aBaHb gucuunnidn "Komn roTepHe
NPOEKTYBaHHA"?

6 Bignosigen

6
6 (100%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | l \
1 2 3 4

14. BUBYEHHSA SIKUX TeM, 3aBAaHb, Mporpam, rpadivyHux pegakTopis By 6axxanu 6 gogatu 4o
HaBYasibHOro 3MicTy gucumnniHn "Komn roTepHe NpoeKTyBaHHA" ?

6 Bignosinen

Bce nogobaeTbes

Bci Temu nogobatoTbea

Bce BnawToBye)

Hiyoro He Tpeba gogaBaTtu
CTBOpEHHS An3aiHy canTy B dirmi

3 MOJE/TIOBAHHS A9 TPAGIYHUX AU3ANHEPIB, PO3POBKA CANTIB Ta BpaxoByBaHHA yCix TeHAEHLi
[aHoro poky

15. Bawi pekoMeHgaLil cTyAeHTaM, fKi y HacTynHoMy poui 6yayTb BUBYATU AUCLMUMIIHY
"KomMn toTepHe NPOEKTYBaHHA":

6 Bignosigewn

He 3anuwaiiTe Bce Ha NOTiM, @ pobiTb BYacHO))

BusuaTtu 30 Makc Ta He BigknagaTu Ue Ha NoTiM, 3a Tebe LbOoro HixTo He 3pobuTb
Po6uTu BCce BYacHo ) nepernagatu 6araTto gxxepen iHpopmauil

MpegMeT UikaBui, LikaBo pobuTn 3aBaaHHA. He Tpeba irHopysaTu Len npegmeTt
3apaHHA noyaTu BUBYATU dirmy

BuBuaTu goaaTtkoBi MaTepianu, oKpiM HagaHux



